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 Америчка администрација спремна је да потроши до пола милијарде долара за
смењивање власти у Венецуели, изјавио је државни секретар САД Мајк Помпео.

  „У нацрту буџета од Конгреса САД су затражена нова овлашћења за подршку
демократске трансформације у Венецуели, укључујући преношење 500 милиона
долара на рачуне предвиђене за страну помоћ“, навео је Помпео у писаном
обраћању Конгресу САД. 

  

Помпео је образлагао буџетски захтев администрације председника САД Доналда
Трампа за нову финансијску годину. Захтев подразумева смањивање финансирања
програма Стејт департмента САД за више од 20 процената, али је мала вероватноћа да
ће Конгрес САД прихватити тако велико смањење прихода.

  

Борба против утицаја Русије приоритет у буџету САД

  

Амерички државни секретар Мајк Помпео изјавио је да борба против „погубног утицаја“
Русије представља приоритет у буџету Сједињених Америчких Држава.

  

 1 / 2



Мајк Помпео: САД спремне да потроше пола милијарде долара за смену власти у Венецуели; Борба против утицаја Русије приоритет у буџету САД
среда, 27 март 2019 19:06

„Русија представља опасност која је прешла границе спољне или војне агресије и
сада већ обухвата обухвата операције чији је циљ утицај у Америци и земљама
Запада“, навео је Помпео у писаном обраћању Конгресу САД.

  

„Приоритет садашњег буџета јесте борба против погубног утицаја Русије у Европи,
Евроазији и Централној Азији“, додао је Помпео. 

  

Амерички државни секретар је додао да САД и даље теже да нађу заједничке интересе
с Русијом.

  

„Покушавамо да нађемо она места – ја сам то радио када сам био директор ЦИА – где
можемо да делимо заједничке интересе с Русијом, да бисмо добили боље резултате.
Можемо да дођемо до бољих резултата у Сирији, разговарајући и сарађујући с Русијом“,
рекао је Помпео.

  

Он је додао да је могуће наћи начине да „Американце који путују авионом по целом свету
не повређују житељи Чеченије из Русије и околног региона“. 

  

(Спутник)
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